



Vodní záchranná služba ČČK

Český Krumlov

Tisková zpráva

Konference vodních záchranářů Horního Rakouska

V sobotu 5. 4. 2013 se ve výcvikovém středisku mládeže v Nussdorfu nad Attrersee zúčastnili členové MS VZS Český Krumlov konference vodních záchranářů Horního Rakouska. Učinili tak na pozvání svých rakouských kolegů za účasti představitelů zemské vlády, starostů okolních měst a obcí, prezidenta Vodní záchranné služby Rakouska, policie, Hasičského záchranného sboru H. Rakouska a dalších významných hostů.

Ve výroční zprávě vysoce ohodnotil prezident VZS H. Rakouska Josef Leichtfried spolupráci a aktivity společného projektu ERDF, který bude ukončen v červnu 2013. Zároveň podpořil myšlenku pokračujících aktivit nejen v novém projektu ERDF Kyselov, který společně připravují v dalším období VZS Český Krumlov a záchranáři Horního Rakouska.

Zemský radní H. Rakouska Max Hiegelsberger ve svém projevu vyzdvihl význam a aktivní zapojení českých vodních záchranářů na území Rakouska a příkladnou spolupráci mezi oběma organizacemi.

Předseda MS VZS Český Krumlov Ing. Milan Bukáček zhodnotil celkově projekt „Společné aktivity VZS ČČK a Horního Rakouska“ po jednotlivých milnících, kdy se za období trvání projektu (3 roky) aktivně zapojilo téměř 20.000 osob všech cílových skupin projektu a bylo provedeno mnoho úspěšných zásahů pro záchranu osob v ohrožení života. Poděkoval rakouským vodním záchranářům a také představitelům politického a společenského života za podporu a aktivní zapojení v projektu. Dále vyjádřil přesvědčení o nutnosti a prospěšnosti pokračování projektu v rámci ERDF.

Součástí konference bylo také předání klíčů z rukou představitelů zemské vlády od nového motorového člunu v hodnotě 60.000 Eur rakouským vodním záchranářům, vykonávajícím službu na jezeře Attrersee.

Ing. Milan Bukáček, předseda MS VZS Český Krumlov

POMOZTE NÁM POMÁHAT, podpořte naši činnost a pošlete SMS ve tvaru: DMS VZS na číslo 8777. Cena SMS je 30,-- Kč, VZS dostane 27,-- Kč

MS VZS ČČK Český Krumlov
U kasáren 111, 381 01 Český Krumlov
tel: +420 606 270 047
e-mail: bukacek@zachranari.com
web: www.zachranari.com

číslo účtu: 238526432/0300
IČ: 60630256
registrována u MV ČR č. VSP/1-1758/90-R
jako organizační složka VZS ČČK